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Γιώργος
1. Κατακρημνίσεις.
2. Εξάτμιση , Φυτά επιδερμική εξάτμιση
3. Υπόγεια νερά
4.Διαπνοή των φυτών , απομάκρυνση του νερού από τα στόματα των φύλλων.
5. Επιφανειακή απορροή.
6. Νερό που πέφτει στο έδαφος και προσλαμβάνεται από τα φυτά με τις ρίζες τους.

Γιώργος
Θα αυξηθεί  κατά 200 % η πορεία 5 , επιφανειακή απορροή. Διάβρωση του εδάφους , κατολισθήσεις , το χερσαίο οικοσύστημα γίνεται πιο φτωχό .
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Γιώργος
1. CO2.
7. Νιτρικά ιόντα 
2.Φωτοσύνθεση.
3. Αναπνοή
4. Διαπνοή
8. Βιολογική Αζωτοδέσμευση
9. Ατμοσφαιρική Αζωτοδέσμευση
10. Απονιτροποίηση
5. Αποικοδομητές
6. Νιτροποιητικά Βακτήρια

Γιώργος
Δ1.





7



8



9

Γιώργος
 ΤΡΟΦΙΚΗ ΑΛΥΣΙΔΑ      Βελανιδιά-----------> Φυτοφάγα έντομα  ----------->  Κοτσύφια------------------>    ψείρες
   πληθυσμοί                                    1                                 20.000                                              100                                        10^5
   Βιομάζα                                    1000 kg                           100kg                                             10 kg                                       1 kg
 Γ2.
 H πυραμίδα βιομάζας θα είναι μια κανονική πυραμίδα , όσο ανεβαίνουμε τροφικά επίπεδα θα μειώνεται !!

Γ3.
   Η πυραμίδα πληθυσμού  1ο τροφικό επίπεδο της βελανιδιάς  που είναι ο παραγωγός , θα είναι το μικρότερο.
                                                          2ο τροφικό επίπεδο τα φυτοφάγα έντομα , πρώτης τάξης καταναλωτές ,το δεύτερο σε μέγεθος.
                                                          3ο τροφικό επίπεδο τα κοτσύφια ,δεύτερης τάξης καταναλωτές , το τρίτο σε μέγεθος.
                                                          4ο τροφικό επίπεδο οι ψείρες , τρίτης τάξης καταναλωτές  θα είναι το μεγαλύτερο. (παράσιτα)
 Η πυραμίδα πληθυσμού είναι ανεστραμμένη διότι υπάρχουν παρασιτικές σχέσεις.

Γνωρίζοντας το πληθυσμό και τη συνολική βιομάζα των κοτσυφιών μπορούμε να υπολογίσουμε το μέσο βάρος ενός κοτσυφιού .
10 Κg/100 = 0.1 Kg το ένα κοτσύφι .

  Γ4. ( Περιγράφουμε τις τροφικές σχέσεις μεταξύ των οργανισμών ).
          Τα κοτσύφια τρέφονται με τα φυτοφάγα έντομα. Η δραματική μείωση των κοτσυφιών θα έχει ως αποτέλεσμα την    
         αύξηση των    φυτοφάγων εντόμων.  
        Τα φυτοφάγα έντομα τρέφονται με τη βελανιδιά , συνεπώς η αύξησή τους θα έχει ως αποτέλεσμα την μείωση στη 
         βιομάζα της βελανιδιάς. 
 
 

Γιώργος
Αυτότροφα οικ.( ηλιακή ενέργεια ) ,Ετερότροφα οικ (χημική ενέργεια )
Λιβάδι , δάσος κωνοφόρων                Πόλη , οικ.μεγάλο βάθος του ωκεανού.
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Γιώργος
Γ1.

-Βιομάζα ( Πως μεταβάλλεται ; όσο ανεβαίνουμε τροφικό επίπεδο μειώνεται) 

-Ποσότητα DDT ( Δεν διασπάται δεν μεταβολίζεται , συνεπώς η συνολική 
                                      ποσότητα μένει ή ίδια )

-Συγκέντρωση DDT ( Πως μεταβάλλεται ; όσο ανεβαίνουμε τροφικό επίπεδο 
                                              αυξάνει )

Γιώργος
Γ2.

- Πως ονομάζεται ;  Ονομάζεται φαινόμενο βιοσυσσώρευσης . 

-Ορισμό φαινομένου  . Είναι το φαινόμενο κατά το οποίο αυξάνεται .........

-Για ποιους λόγους ...; Το DDT δεν διασπάται , δεν αποβάλλεται και παραμένει στους 
                                                ιστούς των οργανισμών 

Γιώργος
Γ3. 

-Ποσοστό της απώλειας   90% αφού μόνο το 10% περνάει από το ένα τροφικό       
                                                        επίπεδο στο αμέσως επόμενο. 


-Σε τι οφείλεται ; 1.
                                     2.
                                     3.
                                     4.
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Γιώργος
Δ1. 
οικ.Ι    3
οικ.ΙΙ   7

Γιώργος
Δ2. 3

Γιώργος
Δ4.

Μαργαρίτες με τη μορφή  νιτρικών ιόντων 

Δ5.

-οργανισμοί 
1. Καταναλωτές 1ης τάξης , φυτοφάγα ζώα 
2. Αποικοδομητές , βακτήρια , μύκητες 

-Το αέριο Γ είναι C02.

-Βιολογικές διαδικασίες 
 Α . Φωτοσύνθεση
 Β.  Κυτταρική Αναπνοή 
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Γιώργος
τροφική αλυσίδα             Δέντρα------------------>κουνέλια----------------------->γεράκια--------------------------->πρωτόζωα
πληθυσμός                           1.000                                 200                                                  10                                             10.000
βιομάζα ατόμου                                                            1Kg                                                    2 Κg
συνολική βιομάζα              2000Kg                         200Kg                                                20Kg                                         2Kg
                                                      400Κg                             40Kg                                                  4Kg                                           0.4Kg

Δ1. 1ο  τροφικό επίπεδο τα δένδρα (1000)
         2ο  τροφικό επίπεδο τα κουνέλια (200)
         3ο  τροφικό επίπεδο τα γεράκια(10 )
         4ο  τροφικό επίπεδο τα  πρωτόζωα ( 10.000) Παράσιτα 
         Η πυραμίδα πληθυσμού είναι μία ανεστραμένη πυραμίδα αφού υπάρχουν παρασιτικές σχέσεις στο 4ο τροφικό επίπεδο.

Δ2.   τροφική πυραμίδα βιομάζας , μέσα σε κάθε τροφικό επίπεδο γράφουμε τη βιομάζα .
         Γνωρίζοντας τη συνολική βιομάζα και τον  πληθυσμό των γερακιών  μπορούμε να υπολογίσουμε τη μέση βιομάζα του γερακιού 
         20Kg /10= 2Kg.

Δ3. Εάν  η βιομάζα των παραγωγών γίνει 400Κg η συνολική βιομάζα στα γεράκια θα γίνει 4Kg. Αφού το ένα ζυγίζει 2Kg o αριθμός των γερακιών θα       
        γίνει 2.


